11Iro

HUmsa: Anatonuu ITaHOB
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 22:30:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 23:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167612/answer/167613




3npaBcTByUTE, AHATONMUM!
KonuuecTBOo criepMaTo30UI0B HOpMabHOE: HOpMa 0T 20 MUJUIMOHOB, a y Bac - 32 MmuyioHa B 1 Mil.
HmmyHooruyeckoe 6ecriofye BpSAd €CTh, TAK KaK OTCYTCBYET arTIIOTUHALIUS.

[To TeM pe3ynbTaTaM CIEPMOrPaMMEI, KOTOpPEIe BBl MPUBEH, BO3MOXKHO 3a4aThe eCTECTBEHHBIM
nyTeM (IpaBfa, Bel mpuBenu He BCe pe3y/IbTaThl CIIEPMOIPAMMEL).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BU€HKO.



